

### 315. 你也走向地獄統治呢？

2016年5月13日

主在靈里和真理中與我們同在，心靈居民。

我親愛的家人，我要求你耐心等待我，因為我在你面前帶來一些對別人來說非常重要的事情，甚至對你們來說也是如此。很多年前，我發現了一位女士的證詞，我相信她只說實話。

我現在要與你分享這個，因為有些人正在尋找這個頻道，迫切需要聽到這個，因為對他們來說已經太晚了。所以，我請求你放縱我，因為我展示了這位女士的經歷，這經驗已被主證實是真的。我請你祈禱，請為那些真正需要聽這個視頻的人祈禱。

來自 Mary K. Baxter 的見證。主向我證實她實際上和他一起旅行到地獄，並且看到並聽到了她所證實的所有這些事情。我懇求你專注於她所說的話，這個女人是真實的。

-

我向你讀了她的見證.....

當我們從一個牢房走到另一個牢房時，我聽到了所有牢房的呻吟聲和呻吟聲。我們很快就停在了另一個面前，而這又是我看到的。有一個女人的顏色是藍色/灰色，她腐爛的部分肌肉與其他人一樣缺失。黑暗在她的骨頭里。她穿著某種類型的衣服，這些衣服著火了，蠕蟲爬進了她的身體裡。

這個牢房裡散發著可怕的氣味。撕裂的衣服掛在她的懷裡，他們正在著火燃燒，但火似乎沒有燃燒破布。恐怖的是，我看著她。哦，我的上帝！多可怕啊！她好像手裡拿著東西。巨大的嗚咽聲震動了她的身體，她的後悔聲響起。耶穌說她也是魔鬼的僕人。她把自己的靈魂賣給了撒旦，為他工作，她做了很多，更多的邪惡。她為許多人教導和實踐了巫術，並使許多人走上了罪惡的道路。她是一個安慰說話者，一個占卜者，一個撒旦的媒介。

在她所做的一切邪惡中，她從魔鬼那裡獲得了很大的幫助。她知道如何利用自己和撒旦的黑暗勢力。她去了魔鬼崇拜服務。她曾經是魔鬼的強大工具。她練習黑人藝術，充滿了死人的骨頭。

我看著這個可憐的靈魂，現在已經失去了永恆。骯髒的布塊從她的手上掉下來，悲傷充滿了我的靈魂。

她似乎緊緊抓住某種類型的抹布，而我看，它是一種布娃娃。死亡的氣味充滿了這個地方，我看到那個女人改變了另一個，我尖叫著。我說，“哦，天哪。這是什麼？”我從來沒有進入神秘學，除了聖靈告訴我的以及我在教會和其他人身上所學到的東西之外，我從來都不知道巫術。這看起來很可怕。

我的天。迷失在地獄中是多麼可怕！

耶穌對這個女人說：“她把自己的靈魂賣給了魔鬼，以便從他身上獲得許多邪惡的力量。”你們中許多人都在聽錄音帶需要聽到和理解 - 她有邪惡的恩賜。這些是她使用的黑暗權力。地球上的一些人在神秘學中工作。巫術工藝店，掌上讀者和各種邪教，將許多靈魂拉向魔鬼。撒旦的媒介是邪惡的有力工具。他們被魔鬼欺騙和愚弄。一些黑暗的工人不能與撒旦說話，除非他們的媒介通過他們講話。他們為魔鬼做出人類犧牲。他們嘗試了很多方法來阻止耶穌基督真正的福音被傳講。

如果世界只知道魔鬼對人類的心靈和靈魂所做的深度，程度和折磨，他們肯定會轉向耶穌基督。

再一次，耶穌開始強調他的血是如何流下來的，以便將人們從地獄中拯救出來，以及如果人們只會悔改歸向他，它將如何洗去罪惡。耶穌說地球上有許多人將他們的靈魂賣給撒旦，以為他們會永遠活著。但他們不會。但他們將死於可怕的死亡。他們應該相信上帝的話。

撒旦做了許多試圖推翻上帝計劃的罪惡，但他不會。他在 Cal 隴地的十字架上被擊敗了。耶穌從撒旦那裡取了鑰匙。這不是父親的意志，任何人都滅亡，。耶穌在這個女人去世後說，她的判斷是地獄。惡魔把她帶到了撒旦面前。在憤怒中，她問為什麼惡魔控制她，因為在地球上她控制了他們。她向魔鬼提出了一個王國，就像他答應了她一樣，他嘲笑她並告訴她和另一個女人一樣：他恨她。他告訴她聖經是謊言。他在地球上告訴過她，上帝不是真的。當她為她的王國哭泣時，撒旦現在笑了笑。他說，“這是你的王國！我是你的王國。”

人們，你看不到惡魔的詭計嗎？難道你沒有看到魔鬼如何欺騙人們跟隨他？他笑著嘲笑她的臉。撒旦是騙子的父親。他對那個女人說：“我騙了你，被我用了。我用了很多年了。我永遠不會把你的王國給你。”魔鬼把手臂摟在那個女人身上，似乎她的肉體被從她的骨頭扯掉了。當一

本大黑書被帶到魔鬼面前時，她痛苦地尖叫起來。火災燒毀了她，她驚恐地尖叫起來。他打開它，用手指沿著頁面移動，直到找到了她的名字。

他說，“是的，你確實在地球上為我服務。你讓我有許多靈魂。你的懲罰不會像其他人一樣糟糕。”邪惡的笑聲從他身上傳來。撒旦站了起來，用手指指著她，當他做了一陣大風，邪惡的力量充滿了空氣。一聲咆哮的雷聲從他身上升起，撒旦說：“如果可以的話，你可以得到你的王國。”她試圖站起來時倒在地上。當惡魔開始攻擊她的骨頭時，女人感到非常遺憾。她似乎有肉的現在已經走了，只留下了她的骨頭。當她被帶到這個牢房時，大聲的悲傷充滿了空氣。

哦，主啊，迷失在地獄中是多麼可怕啊！

我們必須呼籲反對罪惡，反對神秘學和崇拜偶像和佛陀的人。她被告知撒旦可以阻止任何事情來殺死她。撒旦向她承諾了她的榮耀和名望，卻欺騙了她並將她帶到了地獄。所有參與巫術，邪惡的隱藏，惡魔力量，黑魔法，偶像崇拜或任何形式的撒旦崇拜的靈魂如果不悔改就會下地獄。現在悔改並求告主！

在編寫本報告期間，我病了很多天在精神。如果你讀丹尼爾，當上帝開始向他揭示某些事情時，他也生病了。寫下黑暗的東西太可怕了。可怕的死亡力量和腐爛的肉體的氣味，閃光的地獄火和沒有底部的深坑。惡魔般的力量到處都是邪惡的笑聲，當你死去的時候，我的朋友，如果你是一個罪人，你就會生活在地獄裡。帶鍊子的惡魔將這個靈魂拖入地獄之門。

人們，在為時已晚之前懺悔黑暗的工作！因為有一天我們都要站在上帝的審判台前。我現在感到藉著聖靈的力量祈禱，並為你祈禱。如果你是一個罪人，我會用強大的耶穌的名禱告，如果你在神秘中，你現在就要悔改，把你的心交給主耶穌基督，並從這些罪惡和這些可憎之物中拯救出來，歸向上帝。阿門。

這就是她的見證的結束

-

對於那些你在聽的人，他們真的開始質疑撒旦所應許的回報，我祈禱你會感受到主對你的極度愛，並放棄這條道路。如果你將自己的心獻給主 - 你的心和你的生命給主耶穌，你將在你離開時獲得超自然的保護。他將以極大的寬恕和仁慈吸引你到他自己身邊，因為他已經看到了你的

思想和你的心靈的戰場，以及你曾經受過多麼折磨。他也看到了什麼導致你擁抱巫術和撒旦，他完全理解你靈魂的破碎和你是多麼絕望。這麼多人如此糟糕對待你。

他來宣布他對你的愛。他來邀請你進入他的家庭，在那裡你將得到培養和保護。他來告訴你，你對他有多珍貴，他希望你永遠和他在天堂。拜託，請不要再把他推開。

你的明天不能保證。藉此機會擺脫你與死亡之約。

和我一起禱告：耶穌，我犯了罪。原諒我，上帝。我相信你是為了拯救我離開這些惡魔永遠的詛咒，你為了我而來到了十字架上為我而死，並為我流血，以便我得救並加入天國。我相信你愛我，並希望我在那裡。請，過來接管我的生命。進入我的心，我給你我的生命。我祈禱，當我離開他們時，你的血液保護我免受邪惡的傷害。我放棄了撒旦及其所有空洞的承諾，以及他所有的謊言和他所有的邪惡作品以及我與他的任何联系 - 我完全放棄了它。我把生命獻給你，耶穌。主啊，憐憫我，拯救我脫離邪惡。阿門。